

春假特設補習班

春假的 Brooklyn 角聲福音中心，依然傳出孩子們的讀書聲、歡笑聲。為了使家長在孩子春假期間安心工作和生活，更為了孩子們在春假期間也能得到輔導、關愛、過得有意義，中心開設了春假特設補習班。



中心由同工負責管理義工老師

由義工老師負責輔導、帶領孩子們做作業、畫畫、手工、EQ、遊戲、看視頻等環節；在義工中挑選願付出、有成長的領袖，負責義工的管理和計劃安排。孩子們與哥哥姐姐們一起有很多共同興趣和話題，更好地引發了孩子們對學習、團隊互動的興趣。義工老師也從中得到鍛煉和學習。



選擇角聲 成功入籍

2019年初，Stephanie 開始參加角聲入籍班學習，7月1日考試，8月6日宣誓成為公民。她覺得整個學習過程體會最深的是「態度決定成敗，品德是強大的影響力」。學習的過程中，學生接受不同老師的訓練和指導，幾位老師的授課方式和技巧各不相同，學生的接受能力也參差不齊，反應不一。Stephanie 認識到作為學生應該以謙卑的態度，清楚而客觀地反思自己，檢視自己的性格和行為態度。

Stephanie 記得《以賽亞書》四十九章2節說：「祂使我的口如快刀，將我藏在祂手蔭之下；又使我成為磨亮的箭，將我藏在祂箭袋之中。」在上帝公義的帶領下，她以感恩的心認真努力地學習，預備公民考試。在神的恩典中，她12分鐘就順利通過考試。那天她走出移民中心大樓，強烈地感受到這樣的順利完全不是靠自己，而是上帝掌管一切。

感謝上帝，後來陸續有其他同學的好消息。學生們都非常感謝角聲入籍班老師的付出，幫助他們成功入籍。Stephanie 說，「更要感謝的是我們的上帝，祂的愛帶給我們力量，開啟我們智慧，帶領我們努力前行。」



「兒童團契」需義工

角聲兒童佈道事工「聖經樂園」所屬的週六「兒童團契」，藉遊戲、創意手工、才藝學習，吸引孩子在愛的群體裡生活，同時寓教於樂地教導《聖經》的話語和價值觀。不少原來沉迷手機和電動遊戲的孩子，被父母帶到這裡，快快樂樂地學習，生命開始有所改變。

2020年，「兒童團契」將在4-6月、10-12月各招收一期，名額每期50位。同時徵召協工，包括教孩子鍵盤、吉他和鼓的老師。歡迎願意服事兒童的弟兄姐妹加入團隊，一起傳福音給孩子和家長，為主建造精兵。感謝奉獻和禱告的支持。查詢請致電同工 Vicky Liew：347-605-1111。

Haven 有約

單身事工和角聲在唐人街的 Haven Café (147 Mott Street, New York, NY 10013) 合作，開始了新事工「Haven 有約-避風港桌遊之夜」，逢單數週的週五晚7點-9點，為弟兄姐妹提供美好休息和交友的機會，吸引不同文化的人來參加。2月21日的活動有20人出席，桌遊之間中英文溫馨互動。3月聚會時間：3月6日和20日。



同行者單身團契

2月的讀書會，查考《婚姻的意義》第四章《婚姻的使命》，幫助大家認識：婚姻應從友誼開始；婚姻不只是為了自己的幸福，而是有更高的使命，使我們成為聖潔、有耶穌的品格。這個成聖的旅程，要有弟兄姐妹同行，最合適的莫過於配偶的陪伴。

角聲單身事工活動的具體詳情，請瀏覽《號角》月報第14版廣告或網頁 olivetree.cchc.org/singles。

搶救下一代

2月15日，角聲福音廣場舉辦「搶救下一代——現今時代的挑戰」講座，講員為紐約豐收靈糧堂的鄭立新牧師。

鄭牧師談到：Z世代（1990年代中葉至2000年代出生的人）青少年中，有35%認為自己是無神論者、不可知論者或不隸屬於任何宗教的人；基督教會看到新一代年輕人不斷離開教會，不管外部如何，教會都從內部緩慢收縮。

人本主義的興起也讓人以為，人要對自己成就的事情負責，沒有神會拯救我們，我們必須拯救自己。同時，由於智能手機的出現，青少年覺得上網比出席派對更舒適，令他們處於心理健康危機的邊緣。

面對這樣的嚴峻形勢，教養教會的下一代，需要從兒童抓起。他引用德國神學家潘霍華的話，鼓勵教會的弟兄姐妹：義人是為下一代而活的人。當上一代沒有屈身去拉拔下一代，下一代將會滅亡。就如《瑪拉基書》四章5-6節所說：「看哪，耶和華大而可畏之日未到以前，我必差遣先知以利亞到你們那裡去。他必使父親的心轉向兒女，兒女的心轉向父親，免得我來咒詛遍地。」

